







## Фотоновость

**К нам приехал ЦИРК!****Снимки Е. ПЕРВУХИНОЙ**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
трудовой коллектив редакции, управление печати и информации Красноярского края.

**РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**  
ответственный секретарь - Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ; зам. ответственного-политическим отделом - Л. В. ВАСИЛЬЕВА; зам. отделом информации - К. Ф. ДАНИЛЕНКО; зав. прозаическим-экономическим отделом - В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 663477, г. Красноярск Кежемского района Красноярского края.

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактор, приемная - 4-41-31, отв. секретарь, корректор - 4-46-48, отд. информации, общ.-политический отд. - 4-45-21, проза.-экономич. отд., бухгалтер - 4-46-33, полиграф. участок, отд. доставки - 4-28-98.

**Православие****Свечу не ставят с холодным сердцем**

Угодна ты Богу,  
свеча восковая,  
Пред образом Божиим  
ты в храме горишь...

**Что делает человек, пришедший в храм?** В первую очередь он поклоняется и воззывает свечи. С маленькой церковной свечи начинается приобщение человека к нашей Православной вере. Святой Симеон Солунский говорит, что воск свечи символизирует чистоту и неоскорбленность людей, пришедших в храм для поклонения. Свеча - это символ человека. В храме и спасибо она горит, ставят восковые свечи. А сегодня, гаснет. Мягкость и податливость воска говорит о нашей готовности подчиниться воле Божьей. Пламя же свечи выражает нашу любовь к Богу, а тепло, исходящее от свечи - наше сердечные молитвы, возносящиеся к Гостю Всех наций.

Нельзя ставить свечи формально, с холодным сердцем. Только человек, воинствуя приобщившийся к вере, может рассчитывать на милость и благодать Всеевшего. Потому и называют свечу тесемкой с молитвой, хотя бы самой простой, и обязательно обращают внимание на то, чтобы свеча горела и не гасла.

Возженная свеча присутствует на всех службах. Ее держат в руках новохранимые в знак того, что они обмылись в Богоественный свет и приобщились к вере. Со свечами в руках, лежащей на аналогах посреди церкви, к образу Христа Спасителя, мы обращаемся к Богу, говорим о себе и своих близких. К образу святого великомученика и царя Петра Пантелеимона — о здравии и исцелении больных, к иконе Всех Святых — своему Ангелу Хранителю и Своему Небесному покровителю, в честь которых мы названы и которых оберегаем от зла, бед и несчастий. Ставят при входе в храм и иконы святых Гурия, Самона и Авива и молятся о счастьи в семье.

Прихожане молятся у Распятия и ставят свои свечи на прымуюгольном столике — подсвечник (канун) об упокоении усопших, а священник желает сердце — можно поставить свечу любими святыми.

Богу приятна восковая свеча. Она символизирует горение сердца верующего человека перед Богом. Восковая свеча полна великого символизирующего значения веры. Но главное ее великое значение восковой свечи — Ее подсвечник оберегающий свечу от ветра, дарует Господь верующему человеку в награду за усиленное моление и жертву, приносимую на храм свечей.

**ИГУМЕН ОТЕЦ ЛАЗАРЬ.**

**Спрашивали? Отвечаем.****- Где была напечатана первая газета?**

За первый в мире газетой мы должны отправляться в Древний Китай. Около 1300 лет назад правительство Китая выпустило газету под названием «Чинъ ПАО», что значило «Новости столицы». Таким образом правительство информировало своих граждан о важнейших событиях.

В Древнем Риме тоже существовала правительственно-нальная газета, которая распространялась бесплатно среди людей. Она называлась «Акта Диурна», или «События дня». Таковы были две первые газеты в мире, о которых у нас остались какие-либо сведения.

**- Кто написал первую в мире энциклопедию?**

Самая древняя дошедшая до нас энциклопедия была написана в 1 веке до нашей эры в Риме Плинием. Она называлась «Естественная история», 37 томов книги содержали более чем 20000 статей. Плиний использовал цитаты более чем из 450 авторов. Его книга считается настольно ценной, что к 1536 году ее перевели на 43 языка.

Самой большой была третья китайская энциклопедия. Один из китайских императоров, который умер в 1721 году, повелел составить эту книгу. Она содержала 5020 томов!

Первую энциклопедию, где слова располагались в алфавитном порядке, составил английский священник Джон Харрис. Она вышла в свет в 1704 году и называлась «Универсальный Английский Словарь Науки и Искусства».

**- Слышишь, что петь смеши позено. А почему?**

Рекомендации больше петь вытекают из результатов обследования, проведенного среди певцов оперной группы. Исследование показали, что пение не только развивает легкие, грудную мускулатуру, но и укрепляет сердечную мышцу. Неудивительно, что продолжительность жизни профессиональных певцов выше средней.

**За главного редактора - Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.**

Газета издается в компьютерном центре «СП», отпечатана в Кансской межрайонной типографии. Печать офсетная.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснений с авторами, за исключением официальных опровержений.

Индекс - 52335. Тираж - 4600 экз.